

当前位置: 首页 > 社科快讯 > 即时新闻

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

2013“中印论坛”在成都举办

中印合作推进国际经济新秩序建构

2013-10-31 09:04:00 来源: 《中国社会科学报》2013年10月30日总第517期

中国社会科学报四川讯(记者 吴运亮 郭潇雅)10月25—26日,由商务部国际贸易经济合作研究院、四川省社会科学院、印度社会经济变革研究院等单位共同主办的2013“中印论坛”在成都举行。

中外百余位专家学者围绕“开放、合作与经济增长”主题,就中印之间经济、社会、文化发展与合作等领域的问题展开交流和讨论。四川省社会科学院副院长郭晓鸣表示,中印双方的产业结构具有较大的互补性,双方进一步调整产业结构可以强化这种互补性,从而拓展两国经贸合作的空间,这对双方经济发展以及世界经济复苏都具有极为重要的意义。

商务部国际贸易经济合作研究院院长霍建国认为,中印两国同属金砖国家,两国在国际事务中的共同诉求对推动建立公平合理的国际经济新秩序起着至关重要的作用。希望印度投资者能够充分注意到中国改革开放的新趋势,在中国捕捉更多商机,全面加强并推进中印之间的互利合作,为世界经济的发展作出更大的贡献。

责任编辑: 项亮

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

8201

发表